

15天专列畅游壮阔西北,本期辽沈晚报夕阳红中国文化之旅最后抢位 下周四出发! 一起去新疆邂逅金秋

夕阳红中国文化之旅
2021辽沈晚报系列文创活动



辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”将在15天内畅游新疆、甘肃、宁夏、内蒙古四地。

预订报名已经到了最后期限。

9月9日,辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”的旅游专列即将发车,预订报名已经到了最后期限。

辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”一直备受读者追捧,本次旅程将在15天内,畅游新疆、甘肃、宁夏、内蒙古四地。下周四,跟上我们,一起去新疆邂逅“金秋”。

本次辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”到底会带读者朋友们去到哪些“最美的远方”呢?让我们来数一数。

在宁夏和内蒙古,能看到“中国黄河50景”金沙岛、“具西北风光之雄奇,兼江南景色之秀美”的沙坡头,被称为“沙漠绿洲”“梦幻草原”的通湖草原、中国最早发掘的旧石器时代文化遗址水洞沟,以及“黄河金岸”城市经济带中的一颗璀璨明珠——黄河宫。

在甘肃,有“中国三大石窟”之一、世界文化

遗产莫高窟;“中国最美七大丹霞”之七彩丹霞地质公园;“媲美克罗地亚大峡谷”的平山湖大峡谷;全国重点文物保护单位、名胜古迹群——大佛寺;还有拥有“山泉共处,沙水共生”奇妙景观的鸣沙山月牙泉。

而在游客最期待的新疆,我们将从吐鲁番一路玩到喀纳斯;中国古代三大工程“坎儿井”、《西游记》拍摄地“火焰山”、被称为“人间瑶池”的天山天池,以及重头戏“人间仙境、神的花园”喀纳斯等,都将留下我们的足迹。

除了观最美风景,这一路上游客也能品尝到各地特色美食。无论是新疆大盘鸡,还是内蒙古的下马酒,从眼睛到嘴巴,都是一次完美的旅行体验。

在下周四旅游专列启程前,本次“夕阳红中国文化之旅”的行程说明会也将在下周二举行。对旅程还有疑问的读者,会有旅游专家在行程会上给您答疑解惑。

想捕捉这个秋天的美,那就赶快登上辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”的旅游专列吧!

报名提示

本次行程计划9月9日出发,目前报名火爆,动心的朋友别迟疑,迟疑就只能再等一年了。快来抢订您的位置吧!

夕阳红中国文化之旅专列抢订热线:

(024)22536500、22536599、22895302

(图片来自景区官网,如有版权稿费问题,请与本报联系) 辽沈晚报记者 张铂

证监会:以现有新三板精选层为基础组建北京证券交易所

证监会9月2日发布消息称,深化新三板改革,设立北京证券交易所,是资本市场更好支持中小企业发展壮大的内在需要,是落实国家创新驱动发展战略的必然要求,是新形势下全面深化资本市场改革的重要举措。

《中国证券报》3日刊发文章《证监会:以现有新三板精选层为基础组建北京证券交易所》。

文章称,证监会9月2日发布消息称,深化新三板改革,设立北京证券交易所,是资本市场更好支持中小企业发展壮大的内在需要,是落实国家创新驱动发展战略的必然要求,是新形势下全面深化资本市场改革的重要举措。证监会将进一步深化新三板改革,以现有的新三板精选层为基础组建北京证券交易所,进一步提升服务中小企业的能力,打造服务创新型中小企业主阵地。

错位发展 突出特色

证监会表示,建设北京证券交易所的主要思路是,严格遵循《证券法》,按照分步实施、循

序渐进的原则,总体平移精选层各项基础制度,坚持北京证券交易所上市公司由创新层公司产生,维持新三板基础层、创新层与北京证券交易所“层层递进”的市场结构,同步试点证券发行注册制。在实施过程中,将重点把握好以下原则:

坚守“一个定位”。北京证券交易所牢牢坚持服务创新型中小企业的市场定位,尊重创新型中小企业发展规律和成长阶段,提升制度包容性和精准性。

处理好“两个关系”。一是北京证券交易所与沪深交易所、区域性股权市场坚持错位发展与互联互通,发挥好转板上市功能。二是北京证券交易所与新三板现有创新层、基础层坚持统筹协调与制度联动,维护市场结构平衡。

实现“三个目标”。一是构建一套契合创新型中小企业特点的涵盖发行上市、交易、退市、持续监管、投资者适当性管理等基础制度安排,补足多层次资本市场发展普惠金融的短板。二是畅通北京证券交易所多层次资本市场的纽带作用,形成相互补充、相互促进的中小企业直接融资成长路径。三是培育一批专精特新中小企业,形成创新创业热情高涨、合格投资者踊跃参与、中介机构归位尽责的良性市场生态。

证监会强调,将指导全国股转公司,加强与有关方面的协同配合,扎实细致做好北京证券交易所设立的制度规则制订发布、技术准备等工作,推动完善配套政策,确保这项改革平稳启动、顺利实施,把大事办稳、好事办好。

推动健全制度体系

证监会负责人表示,党中央、国务院高度重视中小型企业创新发展和新三板改革,中央经济

工作会议、“十四五”规划纲要和前不久召开的中央政治局会议都对发展专精特新中小企业、深化新三板改革作出重要部署。

今年服贸会上习近平总书记明确提出,将继续支持中小企业创新发展,深化新三板改革,设立北京证券交易所,打造服务创新型中小企业主阵地,这是对资本市场更好服务构建新发展格局、推动高质量发展作出的新的重大战略部署,为进一步深化新三板改革、完善资本市场对中小企业的金融支持体系指明了方向,提供了遵循。证监会党委倍感振奋,将深入学习领会,坚决贯彻落实。

负责人指出,中小企业能办大事。中小企业在推动经济增长、促进科技创新、增加就业等方面具有重要作用。

资本市场始终将服务中小企业创新发展作为重要使命,近年来,通过不断深化改革,完善政策制度,持续提升服务中小企业发展的质效。

证监会党委深刻认识到,深化新三板改革,设立北京证券交易所,是实施国家创新驱动发展战略、持续培育发展新动能的重要举措,也是深化金融供给侧结构性改革、完善多层次资本市场体系的重要内容,对于更好发挥资本市场功能作用、促进科技与资本融合、支持中小企业创新发展具有重要意义。

证监会将按照习近平总书记的重要指示要求,深入贯彻新发展理念,坚持稳中求进,坚持市场化、法治化方向,统筹协调多层次资本市场发展布局,推动健全资本市场服务中小企业创新发展的全链条制度体系,着力打造符合中国国情、有效服务专精特新中小企业的资本市场专业化发展平台,努力建设一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场,更好服务实体经济高质量发展。 据新华社

相关新闻

证监会:北交所公司上市次日起涨跌幅限制30%

证监会公众公司部副主任杨喆9月3日在例行新闻发布会上表示,北交所整体平移精选层各项基础制度,将建立适合特点的发行上市和信息披露制度。

他介绍,在融资准入制度方面,北交所总体平移精选层发行条件,将完善公开发行定向发行融资机制,丰富融资工具,提供多种定价方式,体现多元化需求。北交所试点注册制,坚持信息披露为中心,强化制度针对性、精准性、包容性,压实责任,提高违法成本,强化投资者保护。

在交易制度方面,杨喆表示,北交所将坚持精选层灵活的交易制度,实施连续竞价,新股上市首日不设涨跌幅限制,次日起涨跌幅限制30%,增加市场弹性,防范投机炒作,促进买卖均衡博弈。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋
一版编辑:吴天奇
一版美编:王晨同

零售
专供报

